

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το **IN.HARTIC VET** στοχεύει να αναπτύξει και να μεταφέρει σε εκπαιδευτικούς και εκπαιδευτές ΕΕΚ μια καινοτόμο διδακτική προσέγγιση και εργαλεία για μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες, αξιοποιώντας τις δυνατότητες που προσφέρει η απτική εκπαίδευση που δεν εφαρμόζεται ακόμη στο σύστημα ΕΕΚ.

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

- ❑ Ανάπτυξη γνωστικών-απτικών μονοπατιών μάθησης που εφαρμόζονται στην επαγγελματική κατάρτιση, με περιγραφή παιδαγωγικών μοντέλων και γνωστικών στρατηγικών μάθησης που βασίζονται σε εμπειρίες αφής.
- ❑ Ανάπτυξη εξαιρετικά καινοτόμων και ποιοτικών ψηφιακών εργαλείων και περιεχομένου για διδακτικό σχεδιασμό και διδασκαλία μαθητών με αναπηρίες σε διάφορες μορφές (παραδοσιακή, μικτή και εξ αποστάσεως μάθηση).
- ❑ Προσδιορισμός και περιγραφή του προφίλ ικανοτήτων ενός εκπαιδευτικού ΕΕΚ χρησιμοποιώντας εκπαιδευτικές μεθόδους, υλικά, βοηθήματα, εργαλεία και περιεχόμενο που στοχεύει μαθητές ΕΕΚ με αισθητηριακές και μαθησιακές δυσκολίες, με βάση τη χρήση και την ενίσχυση των απτικών αντιλήψεων για μάθηση χωρίς αποκλεισμούς.
- ❑ Εκπαίδευση δασκάλων/εκπαιδευτών/υποστηρικτικού προσωπικού για τη χρήση ψηφιακών εργαλείων στο διδακτικό σχεδιασμό και τη διδασκαλία μαθητών με αναπηρία με ιδιαίτερη αναφορά σε μαθητές με προβλήματα όρασης/τυφλούς και μαθητές με νοητική υστέρηση ή αυτισμό.
- ❑ Ανάπτυξη διαδρομής για την αξιολόγηση των ικανοτήτων των εκπαιδευτικών και των εκπαιδευτών ΕΕΚ υιοθετώντας μια προσέγγιση που βασίζεται στην απόδοση.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022

ΕΤΑΙΡΟΙ



Akademia
Humanistyczno-Ekonomiczna w Łodzi



ΒΡΕΙΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ:



inhapticvet.eu



[@InHapticproject](https://www.facebook.com/InHapticproject)



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022

Μετά την εναρκτήρια συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στη Λοτζ (Πολωνία) τον περασμένο Απρίλιο, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στη Σαραγόσα (Ισπανία) στις αρχές Οκτωβρίου.

Οι συμμετέχοντες στη συνάντηση στις εγκαταστάσεις του ESIC συγκεντρώθηκαν για να συζητήσουν θέματα σχετικά με τη διάδοση και την προώθηση του έργου.

Οι παρευρισκόμενοι είχαν επίσης την ευκαιρία να συζητήσουν για το πρώτο αποτέλεσμα του έργου: το εγχειρίδιο In.Hartic VET.

Αυτό το εγχειρίδιο περιέχει παιδαγωγικά μοντέλα και γνωστικές στρατηγικές μάθησης που βασίζονται σε εμπειρίες αφής σε συνδυασμό με οπτικοακουστικά ερεθίσματα ASMR για μαθητές ΕΕΚ με αισθητηριακές αναπηρίες και μαθησιακές διαταραχές.

